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Az ÚMVP Irányító Hatóságának 2/2014. (I. 27.) közleménye 

 

az egyes Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap társfinanszírozásában 

megvalósuló támogatások jogcímrendeleteinek várható módosításáról 

 

Tájékoztatjuk az érintett gazdálkodókat, hogy az elmúlt időszak végrehajtási 

tapasztalatai alapján számos, az EMVA társfinanszírozásában megvalósuló támogatás 

jogcímrendeletének módosítása van folyamatban. Módosul az Európai Mezőgazdasági 

Vidékfejlesztési Alapból a védett őshonos és veszélyeztetett mezőgazdasági állatfajták 

genetikai állományának tenyésztésben történő megőrzésére nyújtandó támogatások 

részletes feltételeiről szóló 38/2010. (IV. 15.) FVM rendelet. A módosítás értelmében 

2014-ben a támogatásban résztvevők 1 hónappal később, március 1. és 31. között 

tudják, kizárólag elektronikus úton benyújtani kifizetési kérelmeiket a Mezőgazdasági 

és Vidékfejlesztési Hivatalhoz (a továbbiakban: MVH). Enyhítésre kerül továbbá a 

program indulásakor vállalt állatállomány-szaporulat, és a program végére 

megvalósult állomány-szaporulat szankciója.  

 

Módosul az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a tejágazat 

szerkezetátalakítását kísérő állatjóléti támogatás részletes feltételeiről szóló 18/2011. 

(III. 9.) VM rendelet. A módosítás célja az állattartók adminisztratív terheinek 

csökkentése, a kötelezettségátadásra vonatkozó szabályok egyértelműsítése, a 

helyszíni ellenőrzések gördülékeny lefolytatása, valamint az öt éves támogatási 

időszak alatt felmerülő üzemszervezési változások lekövetése volt. 

 

Módosul az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a genetikai erőforrások 

megőrzése intézkedés keretében a védett őshonos és veszélyeztetett mezőgazdasági 

állatfajták megőrzéséhez nyújtandó támogatások igénybevételének részletes 

feltételeiről szóló 17/2012. (II. 29.) VM rendelet. A legfőbb módosítás értelmében a 

második gazdálkodási évtől kezdődően kizárólag elektronikusan lehet kifizetési 

kérelmet benyújtani az MVH-hoz. A támogatottaknak a tenyésztési hatósággal 

megkötött szerződéseiket a támogatási kérelemre hozott helyt adó vagy részben helyt 

adó határozat jogerőre emelkedésétől számított nem 10 napon, hanem 30 napon belül 

kell megküldeniük az MVH-nak. 

További fontos változás, hogy a támogatási időszak alatt a támogatásra jogosultak a 

támogatási határozatban foglalt genetikai anyag és állatok 40%-át is visszavonhatják a 

korábbi 25%-al szemben. 

 

Módosul az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a fiatal erdők 

állományneveléséhez nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 25/2012. (III. 

20.) VM rendelet. A módosítással lehetővé válik, hogy a befejezett ápolással érintett 

terület mérete és a befejezett ápolásra nyújtandó támogatás a teljes erdőrészletekhez 

hasonlóan az erdőrészletek részterületeinek vonatkozásában is csak a munkálatokkal 

ténylegesen érintett terület alapján kerüljön meghatározásra, így elkerülhető a 

minimálisan támogatni kívánt területeknél kisebb területek támogatása és a 

túlfinanszírozás. 
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Módosul az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az innovatív 

technológiák bemutató üzemi tájékoztató programokkal való megismertetéséhez 

nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 69/2013. (VII. 29.) VM rendelet. 

A módosítás értelmében a Bemutató Üzemek 2014. II. félévére készítendő 

projekttervének benyújtási határideje 2014. március 31-re változik. 

 

A módosítások hatálybalépésével kapcsolatban tájékozódhatnak a VM és az MVH 

honlapján. 

 

Budapest, 2014. január 27. 
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helyettes államtitkár 

 

 


